



# VAJKAI ÚJSÁG

2016. november / I. évfolyam 1. szám / Ingyenes

## Rólunk – nekünk



*A nagypolitikánál is jobban érdekli az embereket az, hogy mi történik a saját falujukban, utcájukban. Lehetnek az országnak bármilyen remek gazdasági mutatói, a kisember számára csak látszateredmények lesznek, ha szűkebb környezetében nem érzi jól magát. A jó közérzet legtöbbször apróságokon múlik: a nem hepehupás járdán, a működő utcai világításon, a biztonságos kerékpárúton, a rendezett parkon, vagy akár egy jó hangulatú falusi ünnepeken.*

*Önkormányzatunknak ezekre az apróságokra is oda kell figyelnie, ha azt akarja, hogy falunk komfortosabb, élhetőbb, a turistáknak is vonzó településsé váljon. Márpedig ez a célunk. És bizonyára Önök is tapasztalják, hogy igyekszünk folyamatosan orvosolni a felmerülő gondokat. A komoly változtatásokhoz azonban a vajkai lakosok és a helyi önkormányzat szoros együttműködésére van szükség. Mondhatná bárki, hogy minden fejlesztés elsősorban pénzkérdés. Ez igaz, de attól is függ az eredmény, hogy mennyire aktívak a falubeliek, az egyes szervezetek és mennyire tudnak összefogni. Községünk előrelépésének kulcsa azonban az is, hogy az itt lakó emberek tudjanak a terveinkről, és észrevételeikkel, javaslataikkal maguk is jobbítsák azokat. Ehhez létfontosságú a hiteles, valós tényeken alapuló tájékoztatás. Ha ez nincs meg, akkor teret kapnak a féligazságok, a pletykák, esetenként a szándékos ferdítések. Ezért*

*is döntött az önkormányzat a Vajkai Újság beindításáról, amely a tervek szerint 2017-től négyhavonta jelenik meg.*

*Önök most az első lapszámot tartják a kezükben. Reméljük, szívesen fogadják és érdeklődéssel olvassák. Hiszen rólunk, nekünk szól. Négy magyar és négy szlovák oldalon ismerteti a falu fejlesztését érintő legfontosabb döntéseket, tájékoztat az önkormányzat munkájáról, az ülések időpontjáról, rendszeresen közöl közérdekű információkat és beszámol a falunkban zajló rendezvényekről. Az első szám megjelenésének dátuma egy számunkra jelentős esemény kerek évfordulójával esik egybe: az idén 830 éve, hogy Vajka neve először jelent meg írott formában egy oklevélben. Ilyen gazdag múlttal tájainkon kevés település dicsekedhet, van tehát, amire büszkék lehetünk és amire építhetünk!*

*Álló Donát polgármester  
és Vajka Község Képviselő-testülete*





### A Vajkai Községi Hivatal fogadóórái:

Hétfő: 8:00–16:00

Szerda: 8:00–16:30

Péntek: 8:00–15:00

Elérhetőségek:

Tel.: 031/5548 181

Fax: 031/551 12 42

E-mail:

obecvojka@gmail.com

### A polgármester

fogadóórái:

Hétfő: 8.00–12.00

Szerda: 8.00–16.30

Elérhetőségek:

031/5548 181,

0903/194 548

E-mail:

obecvojka@gmail.com

### Körzeti orvos:

MUDr. Szalay Mihály

Rendelési idő:

Szerda: 08.00–12.00

Tel.: 031/5548 189

A legközelebbi készült-ség Somorján, vagy Dunaszerdahelyen.

### A kisbusz menetrendje

(csak munkanapokon közlekedik)

**VAJKA – SOMORJA:** 16.20, vissza: 17.20

05.45, vissza: 6.20

07.45, vissza: 10.20

14.20, vissza: 15.20

**VAJKA – BACSEFA:**

11.10, vissza: 11.35

(ha a komp nem közlekedik, mindkét járat kimarad)

## Képviselő - testületi ülés december 7 - én

Vajka Község Önkormányzata értesíti a lakosokat, hogy a képviselő - testület következő ülésének időpontja: **2016. december 7., 18 óra**, helyszín a község háza tanácsterme. Az önkormányzati ülés napirendjén szerepel a község 2017-es költségvetésének jóváhagyása is.

### Vajka Község Önkormányzata

Álló Donát polgármester (független),

Farkas Tímea (polgármester-helyettes – független)

Varga Angéla (független)

Varga Balázs (Most – Híd)

Nagy Imre (független)

Horváth László (független)

## Ingatlantulajdonosok figyelmébe

A Vajkai Községi Hivatal felhívja a lakosok figyelmét arra, hogy azoknak az ingatlan-tulajdonosoknak, akiknek 2016-ban ingatlan került a birtokukba, **legkésőbb 2017. január 31-ig** ingatlanadó-bevallást kell beadniuk. Ez a kötelezettség tehát azokra vonatkozik, akik 2016-ban ingatlant adtak el, vettek, örököltek, kollaudáltak, vagy megkapták a jogerős építkezési engedélyt. Min-

den ilyen jellegű vagyón-átruházást az új esztendő januárjának végéig egy nyomtatványon be kell jelenteni a község házán, mert ez alapján vetik ki az ingatlanadót. A hivatal arra kéri a polgárokat, hogy az említett határidő-ig adják le az adóbevallást.

Nyomtatvány a község házán szerezhető be. Az említett kötelezettség teljesítésének elmulasztása esetén a törvény értelmében az ingatlan-tulajdonost bírság megfizetésére kötelezhetik.

*Bővebb információk:*

031/5548 181,

0911/397-833.



### Műanyagflakonok elszállítása

A zsákokat a lakosok szíveskedjenek reggel fél nyolcig kirakni az alábbi napokon:

**november 29.**

**december 27.**

# Januárban patika nyílna falunkban

Vajkán várhatóan már januárban gyógyszerárnyílik –erről is döntött legutóbbi, november 8 – án tartott ülésén a vajkai képviselő – testület, amely **Álló Donát** polgármester vezetésével tanácskozott. Megtárgyalták a ZUPENO Kft –nek az erre vonatkozó kérelmét. A felbári székhelyű cég a patikát a buszmegálló melletti épületben, a korábbi húsbolt helyén, a posta szomszédságában nyitja meg. Itt két helyiséget bérelnének, a pincében pedig raktárhelyiségeket. A szerződés értelmében 15 évre vennék bérbe az épületrészt. A képviselők döntöttek a bérleti díj nagyságáról is. A cég képviselője szerint az átépítések befejeztével már 2017 januárban nyitni szeretnének. Az egész beruházás mintegy 26 ezer euróba kerül. Jelenleg az egyik helyiségben található a vajkai könyvtár, innen a könyveket átmenetileg



*Az átalakítási munkálatok után itt nyílna jövő januárban gyógyszerár.*

átköltöztetik az óvodába. A könyvtár végleges helye a község házában lesz, miután a bérleti szerződés felmondása után a közbirtokosság helyére költözik.

Tárgyalták a község weboldalának a megújításáról is, a végleges javaslat kidolgozásával Nagy Imre képviselőt bízták meg. Egyhangúlag megszavazták, hogy a falu közsön szerződést a Dogazyl céggel a kóbor kutyák

befogása céljából. Az év végén lejár Vajka főellenőrének a megbízatása, ezért megszavazták pályázat kiírását erre a posztra. Döntöttek arról, hogy december elején műsoros délutánt szerveznek a falu

nyugdíjasainak. Lesz adventi gyertyagyújtás is a templom melletti parkban. Az ülés végén megtárgyaltak egy lakossági kérvényt az idei szemétteltek elengedésére, amelynek eleget tettek.

## Pályázati felhívás

Vajka Község pályázatot hirdet a főellenőri tisztségre, a **belépés időpontja 2017. január 1.** További információk a község weboldalán [www.vojkanaddu-najom.sk](http://www.vojkanaddu-najom.sk). **Jelentkezési határidő: 2016. december 2.**

## Doborgaz nem támogatja a rendelőt

2016. áprilisától Doborgaz község anyagiilag már nem támogatja a vajkai orvosi rendelő fenntartását. A szomszédos falu polgármestere, **Boráros József** erről március 29 – én kelt levelében tájékoztatta

a vajkai község házat. Mint írta, a képviselők döntöttek így, mivel Doborgaz pénzügyi helyzete rossz. „Vajka vezetősége fontosnak tartja az orvosi rendelő zavartalan működtetését,” – vélekedett **Álló Donát** polgár-

mester, ezért megoldást kerestek. Korábban Vajka és Doborgaz közösen fizette a 600 euróra tehető éves fenntartási kiadásokat. Miután a szomszéd falu megvonta a támogatást, a vajkai polgármester megállá-

podott **Szalay Mihály** körzeti orvossal, hogy a hiányzó 300 eurót ezentúl ő vállalja magára. A doborgazi döntés azért is meglepő, mert az onnan származó betegek továbbra is a vajkai rendelőben kapnak ellátást.

## Idén is megemlékeztünk falunk névadójáról

Szentmise, koszorúzás, díjátadó és gazdag műsor - vagyis ünneplés és szórakozás jellemezte a Vajkán idén 13. alkalommal megrendezett Szent István - napi ünnepséget. Az augusztus 13-án megtartott rendezvény a falu legjelentősebb eseménye, mert Szent István király a legenda szerint falunk névadója. A Szent István-napi ünnepségen díjazták azokat a falubelieket, akik aktívan hozzájárulnak a település kulturális és közösségi életének felvirágoztatásához. Idén elismerést vehetett át **Szalay Nándor**, aki hosszú évekig kántorként az egyház szolgálatában állt. Továbbá **Kaholek Cecília** is, aki a helyi vöröskereszt elnöknőjeként próbálja a falu közösségét összekovácsolni és segíteni. A kitüntetést kértem **Szalay Ilona** is, aki szerepet vállalt a Csemadokban, a helyi könyvtárat vezette, és az egykori éneklőcsoport tagja is volt.

Az ünnepség hagyományosan szentmisével kezdődött, amelyet az államalapító Szent István méltatásának jegyében mutatott be **Galgóczy Rudolf** légi plébános. **Németh Mátyás** vajkai plébános a



Szent István Emlékparkban lévő szobornál megáldotta az új kenyeret. Ünnepi beszédet **Kovács László** történész mondott, aki Szent István király életművét, szellemi örökségét, a magyar királyság és a kereszténység érdekében végzett munkáját méltatta. Szent István emlékműve a falubeliek identitástudatának fontos meghatározója. A Szent István-napi rendezvény ugyanis hozzájárul a többségében magyarul beszélő község önazonosságának erősödéséhez és a közösség összekovácsolódásához.

A megemlékezés után gazdag kulturális műsorral folytatódott az ünnepség. Felcsendült többek között a magyar nóta, a legkisebbeket az Aranykert Bábszínház előadása várta, valamint néptáncbemutatót tartott a Pásztortűz

néptáncgyűttes és a Bósi Aranykert néptáncgyűttes.

Az önkormányzat igyekszik hű lenni a múlthoz, egyúttal pedig próbálja alakítani a jövőt. „A Szent István - napi ünnepség a megemlékezés és az ünneplés mellett arra is lehetőséget biztosít, hogy a falubeliek és a Vajkáról elszármazottak találkozhassanak, és jelet adják összetartozásuknak” - hangsúlyozta **Álló Donát** polgármester. A Felvidéki Rockszínház előadásában Vajkán 13 év után újra bemutatott *Megfeszített* című rockopera a rendezvény fénypontja volt.



A harmadszor megrendezett Kis-csallóközi Halásznapi az idén is nagy érdeklődésnek örvendett. A gazdag múltbeli halászati hagyományokat felelevenítő júniusi fesztivál halászléfőző versenyében az idén is részt vett Vajka testvértelepülésének, Lesenceistvánnak a csapata. Képünkön Tóth Csaba és Álló Donát polgármesterek kézfogása.

### Születések

Surma Gabriel, 2015. 8.20.  
Zsemlye Dominika, 2015. 8.24.  
Veres Patrik, 2016. 5. 21.  
Szakál Szabolcs, 2016. 06. 19.

### Elhalálozások

Somogyi Mária, 2015. 6.10.  
/82 éves/  
Vajas Gyula, 2015. 7.25. /75 éves/  
Hideghéty Olga, 2015. 08.16.  
/75 éves/  
Hideghéty Mária, 2015. 10. 16. /70 éves/  
Fójt Štefan, 2015. 10. 24. /67 éves/  
Szóke Margit, 2016. 01. 27.  
/86 éves/  
Csiba Mihály, 2016. 02. 10.  
/70 éves/  
Lukács Mihály, 2016. 04. 08.  
/73 éves/  
Viola Imre, 2016. 06. 18. /58 éves/  
Derzsi István, 2016. 09. 26.  
/85 éves/

### Házasságkötések

Nagy Valéria - Juricin Imre  
(doborgazi lakosok)  
Hőgye Zsuzsanna - Németh László  
(doborgazi lakosok)  
Csáky Szilvia - Kerekcs Zsolt János  
(doborgazi lakosok)  
Iváncsai Éva - Kulcsár Mórió  
(doborgazi lakosok)

**VAJKAI ÚJSÁG** - Kiadja: Vajka Község Önkormányzata / Megjelenik négyhavonta 200 példányban / Főszerkesztő: P. Vonyik Erzsébet / Fotók: Somogyi Tibor / Nyomdai előkészítés: PG / A Szerkesztőség címe: Vajkai Községi Hivatal, 930 31 Vajka 150. / email: vajkamedia@gmail.com / Nyomda: Valeur Kft. Dunaszerdahely / Lapterjesztés: Községi Hivatal / Engedélyezte az SZK Kulturális Minisztériuma / Nyilvántartási szám: EV 5441/16 //Ingyenpéldány



# NOVINY PRE VOJKOVČANOV

November 2016 / I. ročník, 1. č. / Nepredajné

## O nás – pre nás



Ľudí zvyčajne oveľa viac zaujíma to, čo sa deje v ich obci, než dianie vo veľkej politike. Môže mať krajina síce najskvelejšie makroekonomické ukazovatele, tie pre priemerného občana budú len zdanlivými výsledkami, ak sa necíti dobre vo svojej užšej domovine. Pocit komfortu najčastejšie závisí od maličkostí: napríklad od toho, či je chodník rovný, či funguje verejná osvetlenie, či je cyklotrasa bezpečná, park upravený, alebo či sa vydarila zábava v obci.

Naša obecná samospráva musí dohliadať aj na tieto „maličkosti“, ak chce, aby obec bola pre obyvateľov komfortnejšia, a pre turistov atraktívnejšia. A našim cieľom je práve toto. Verím, že aj vy ste si všimli, že vzniknuté problémy sa snažíme riešiť priebežne. Avšak k podstatným zmenám je nevyhnutná úzka spolupráca občanov a obecnej samosprávy. Možno namietaf, že rozvoj dediny je predovšetkým otázka peňazí. Je to síce pravda, ale konečný výsledok závisí v značnej miere od toho, či sú obyvatelia obce aktívni a v akej miere sú schopní spolupracovať. Napredovanie našej obce závisí aj od toho, či sú občania dostatočne informovaní o rozvojových plánoch, aby so svojimi pripomienkami mohli prispieť k ich zlepšeniu. Je preto nutné, aby občania disponovali pravdivými informáciami. V opačnom prípade totiž dostanú priestor klebety, polopravdy, prípadne vedomé klamstvá. Aj preto sa rozhodla samospráva obce

Vojka nad Dunajom vydať obecné noviny, ktoré od roku 2017 majú vychádzať štvormesačne.

Máte pred sebou prvé číslo týchto novín. Veríme, že prijmete ich kladne, pretože majú byť o vás, a pre vás. Na štyroch slovenských a štyroch maďarských stranách prinášame Vám najdôležitejšie rozhodnutia súvisiace s rozvojom obce, informácie o práci obecnej samosprávy, o termínoch rokovaní obecného zastupiteľstva a o podujatiach v obci. Prvé číslo vychádza v čase, keď oslávime významné jubileum, 830. výročie prvej písomnej zmienky o našej obci. Bolo to v roku 1186, keď sa meno Vayka objavilo na stredo-vekej listine. Len máloktorá žitno-ostrovská obec sa môže pýšiť takou bohatou minulosťou, ako Vojka. Právom sme na to hrdí a máme na čom stavať.

Donald Álló, starosta  
a poslanci Obecného zastupiteľstva





## Obecný úrad

Stránkové hodiny:

Pondelok: 8:00–16:00

Streda: 8:00–16:30

Piatok: 8:00–15:00

Tel.: 031/5548 181

Fax: 031/551 12 42

E-mail:

obecvojka@gmail.com

## Starosta

Stránkové hodiny

Pondelok: 8.00 – 16.00

Streda: 8.00 – 16. 30

Tel.: 031/5548 181

Mobil: 0903/194 548

## Zdravotné stredisko

MUDR. Michal Szalay

Ordinačné hodiny

Streda: 8.00 – 12.00

telefón: 031 5548189

## Cestovný poriadok obecného autobusu

(Premáva iba v pracovných dňoch)

**VOJKA – ŠAMORÍN:**

05.45, naspäť: 6.20

07.45, naspäť: 10.20

14.20, naspäť: 15.20

**VOJKA – BÁČ:**

11.10, naspäť: 11.35

(ak kompa nepremáva-

## Zasadnutie obecnej samosprávy 7. decembra

Samospráva obce Vojka nad/Dunajom informuje občanov o termíne nasledujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa koná **7. decembra 2016 o 18.00** v zasedačke obecného úradu. Na programe bude aj prerokovanie a schválenie rozpočtu obce na rok 2017.

## Vojka nad Dunajom - samospráva

Donald Álló, starosta (nezávislý),

Tímea Farkas (zást. starostu- nezávislá)

Angela Vargová (nezávislá)

Blažej Varga (Most – Híd)

Imrich Nagy (nezávislý)

Ladislav Horváth (nezávislý)

## Posedenie seniorov s programom

Starosta obce a poslanci obecného zastupiteľstva srdečne pozývajú dôchodcov obce na spoločenské posedenie s kultúrnym programom. Stretnutie v znamení blížiacich sa vianočných sviatkov bude **3. decembra 2016 od 15.00** v zasedačke obecného úradu. O dobrú náladu sa postarajú: **Roland Lórin**c a jeho hostia, **Éva Olgyai**, **Katalin Kollár** a **Ernő Matus**.

## Do pozornosti vlastníkov nehnuteľností

Obecný úrad vo Vojke nad /Dunajom upozorňuje občanov, že do **31. januára 2017** je povinný podať daňové priznanie každý vlastník, ktorý nadobudol alebo predal nehnuteľnosť v roku 2016. Týka sa to vlastníkov, ktorí v roku 2016 kúpili alebo predali nehnuteľnosť, ich stavba bola skolaudovaná, alebo bolo vydané právoplatné stavebné povolenie. Ohlásenie týchto zmien je nevyhnutným predpok-



ladom vyrubenia dane podľa aktuálneho majetkového stavu. Žiadame občanov, aby daňové priznanie odovzdali do uvedeného termínu. Tlačivo je k dispozícii na obecnom úrade. V zmysle zákona v

prípade nesplnenia uvedených povinností obecný úrad môže vyrubiť pokutu.

V prípade nejasností kontaktujte tel. čísla: 031/5548 181, 0911/397-833.

## Odvoz PET-fliaš

Žiadame občanov, aby vrece vyložili do pol ôsmej hodiny ráno v týchto dňoch:

**29. november**

**27. december**

# V januári v obci otvoria lekáreň

V januári v našej obci začnú prevádzkovať lekáreň – aj o tom rozhodlo obecné zastupiteľstvo 8. novembra. Na svojom poslednom zasadnutí rokovanie viedol starosta **Donald Álló**. Prerokovali žiadosť ZUPENO s. r. o. Tá sa týkala prenájmu miestnosti, v ktorých plánuje zriadiť lekáreň spoločnosť so sídlom v Hornom Bare.



Po rekonštrukcii v budove bývalej pošty by mali otvoriť lekáreň.

Nová lekáreň bude otvorená v budove pošty, pri autobusovej čakárni. Jej prevádzkovateľ si tu prenajme dve miestnosti a v pivničnej časti bude sklad. V zmysle zmluvy v uvedených priestoroch budú prevádzkovať lekáreň minimálne 15 rokov. Poslanci rozhodli aj o výške nájomného. Podľa zástupcu spoločnosti po nevyhnutných stavebných úpravách lekáreň plánujú otvoriť už v januári 2017. Hodnota celej investície je približne 26 000 eur. V súčasnosti sa v týchto priestoroch nachádza

obecná knižnica, preto ju plánujú presťahovať. Knihy dočasne umiestnia v objekte materskej školy. Definitívnym sídlom knižnice bude pravé krídlo budovy obecného úradu. Sem sa má nasťahovať po tom, čo po vypovedaní zmluvy sa odtiaľ vysťahuje komposoriát.

Na zasadnutí rokovali aj o modernizácii webovej stránky obce. Vypracovaním konečnej verzie bol poverený poslanec **Imrich Nagy**, ktorý má na starosti kultúrne záležitosti. Bol jednohlasne odsúhlasený

návrh, podľa ktorého obec uzavrie dohodu s firmou Dogazyl za účelom odchytu túlavých psov. Koncom roka 2016 vyprší mandát hlavného kontrolóra obce, preto odsúhlasili vypísanie výberového konania na túto funkciu. Padlo rozhodnutie aj o tom, že začiatkom decembra us-

poriadajú pre dôchodcov posedenie s kultúrnym programom. V parku pri kostole aj tento rok bude umiestnený adventný veniec. V závere rokovania prerokovali žiadosť občana, ktorá sa týkala odpustenia poplatku za komunálny odpad na rok 2016, žiadosti bolo vyhovené.

## Voľba hlavného kontrolóra

Obec Vojka nad/ Dunajom zverejnil informáciu o voľbe nového hlavného kontrolóra, pretože súčasnému koncom roka 2016 vyprší mandát. Úplný text výberového konania je zverejnený na webovej stránke obce [www.wojkanaddunajom.sk](http://www.wojkanaddunajom.sk). Termín podania prihlášok: **2. december 2016**.

## Dobrohošť neprispieva na ambulanciu

Od apríla 2016 obec Dobrohošť finančne už neprispieva na chod ambulancie vo Vojke nad Dunajom. Starosta susednej dediny **Jozef Boráros** informoval o tom obecný úrad vo Vojke listom zo dňa 29. 3. 2016. Odvolával

sa na rozhodnutie poslancov, nakoľko Dobrohošť „má zlú finančnú situáciu“. „Vedenie obce Vojka považuje za kľúčove zabezpečiť plynulé fungovanie ambulancie“ – uviedol starosta **Donald Álló**.

Do apríla tieto dve obce

prispievali rovnakým podielom na pokrytie celkových ročných nákladov vo výške 600 eur. V novovzniknutej situácii, po odmietnutí zaplataenia príspevku Dobrohošťou sa starosta obce Vojka dohodol s obvodným lekárom

**Michalom Szalaym**, že chýbajúcich 300 eur uhradí on. Rozhodnutie obecného zastupiteľstva v Dobrohošti je prekvapujúce, lebo občanom tejto susednej dediny zdravotnú starostlivosť naďalej poskytuje ambulancia vo Vojke.

## Deň Svätého Štefana - už po trinásťkrát

Svätá omša, kladenie venčov, odovzdávanie obecných ocenení a pestrý kultúrny program – čiže slávnostné chvíle a veselá zábava boli charakteristické aj pre tohoročný Deň Svätého Štefana. Podujatie sa konalo 13. augusta už po trinásťkrát. Je to každoročne najvýznamnejšia spoločenská udalosť našej obce, pretože podľa legendy ide o historickú postavu, podľa ktorej je pomenovaná aj obec Vojka.

Aj tento rok boli ocenení občania pre dlhoročnú aktívnu činnosť v najrôznejších oblastiach spoločenského života. Starosta **Donald Álló** odovzdal obecné ocenenia trom obyvateľom Vojky. **Ferdinand Szalay** prevzal ocenenie za svoju celoživotnú prácu, odvedenú v službách katolíckej cirkvi a miestneho kostola Svätého Michala. Ďalej bola vyznamenaná aj **Cecília Kaholeková**, predsedníčka miestnej organizácie Červeného kríža, ktorá nikdy neváha, ak treba pomôcť tým, ktorí to potrebujú. Medzi ocenenými bola aj **Helena Szalayová** za svoju aktívnu činnosť v kultúrnom spolku



**CSEMADOK**, ako vedúca obecnej knižnice a za účinkovanie už v neexistujúcej ženskej speváckej skupine.

Slávnostnú omšu celebraval farár z neďalekých Lehníc **Rudolf Galgóczi**, ktorý priblížil prítomným životnú púť a ideový odkaz zakladateľa maďarskej štátnosti Svätého Štefana, ktorý sa pred prijatím kresťanstva volal Vajk. Miestny farár **Matej Németh** v Pamätnom parku Sv. Štefana požehnal nový chlieb. Slávnostným rečníkom bol historik **Ladislav Kovács**, ktorý vo svojom príhovore poukázal na najdôležitejšie milníky životného diela prvého maďarského kráľa, predovšetkým jeho činy, ktorými udomácnil kresťanstvo v našich končinách. Pamätník, ktorý je pýchou parku

pri kostole, je už 13 rokov pietnym miestom, ktoré prispieva aj k zachovaniu identity Maďarov, žijúcich v obci.

Po slávnostnej časti nasledoval bohatý kultúrny program. „Deň Svätého Štefana okrem zábavy ponúka aj výbornú možnosť na stretnutia súčasných obyvateľov obce a tých, ktorí už tu nebývajú, ale na toto podujatie prídu“ – povedal starosta obce Donald Álló. Zlatým klincom programu bolo večerné vystúpenie Rockového divadla Felvidéki, ktoré po trinástich rokoch sa opäť predstavil rockovou operou *Ukrižený*.

### Novorodenci

Gabriel Surma, 20. 8. 2015  
Dominika Zsemlye, 24. 8. 2015  
Patrik Veres, 21. 5. 2016  
Szabolcs Szakál, 19. 6. 2016

### Úmrtia

Mária Somogyi, 6.10. 6. 2015 /82 rokov/  
Gyula Vajas, 25. 7. 2015 /75rokov/  
Olga Hideghéty, 16. 8. 2015 /75 rokov/  
Mária Hideghéty, 16. 10. 2015 /70 rokov/  
Štefan Fojt, 24. 10. 2015 /67 rokov/  
Margit Szóke, 27. 1. 2016 /86 rokov/  
Mihály Csiba, 10. 2. 2016 /70 rokov/  
Mihály Lukács, 8. 4. 2016 /73 rokov/  
Imre Viola, 18. 6. 2016 /58 rokov/  
István Derzsi, 26. 9. 2016 /85 rokov/

### Sobáše

Valéria Nagy - Imre Juricin (obyvatelia obce Dobrohošť)  
Zsuzsanna Hógye -László Németh (obyvatelia obce Dobrohošť)  
Szilvia Csáky -Zsolt János Krekács (obyvatelia obce Dobrohošť)  
Éva Iváncsai -Márió Kulcsár (obyvatelia obce Dobrohošť)

**NOVINY PRE VOJKOVČANOV** – Vydavateľ: Obecná samospráva Vojka nad/Dunajom / Vychádza štvormesačne, v náklade 200 kusov / Šéfredaktorka: Erzsébet P. Vonyik / Foto: Tibor Somogyi / Grafická príprava: PG / Adresa redakcie: Obecný úrad, 930 31 Vojka nad/ Dunajom č. 150. / email: vajkamedia@gmail.com / Tlačiareň: Valeur s. r. o Dunajská Streda / Expedícia: Obecný úrad / Povolené Ministerstvom kultúry SR / Evidenčné číslo: 5441/16 / Nepredajné

## Rybársky deň 2016

- Malého Žitného ostrova tento rok opäť usporiadali v našej obci. V poradí už tretí rybársky festival každoročne upriami pozornosť na tunajšie bohaté tradície tohto, kedysi kvitnúceho remesla. Podobne, ako aj v predchádzajúcich ročníkoch rybárskeho dňa, aj v tomto roku sa konal súťaž vo varení obľúbeného halászlé. Medzi najlepšimi sa znova ocitlo aj súťažiacie družstvo družobnej obce Lesenceistvánd.